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Introdução
 ATENÇÃO

Consulte no guia Informações importantes de segurança e do produto, na embalagem, os avisos relativos ao 
produto e outras informações importantes.

Descrição geral do dispositivo

 Traço de alinhamento: alinhe com a bola e o alvo da tacada para definir a linha do alvo.
 Botão: prima para ligar o dispositivo.
Mantenha premido durante um segundo para desligar o dispositivo.
Com o dispositivo desligado, mantenha premido até o LED de estado ficar azul para entrar no modo de 
emparelhamento.
 LED de carga: indica o estado da bateria (Estados dos LED, página 2).
 Porta USB (debaixo da capa contra intempéries): ligue o cabo USB para carregar o dispositivo ou para 
transferir atualizações de software utilizando o seu computador.
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Estados dos LED
O LED de estado  indica o estado do dispositivo. O LED de carga  indica o estado da bateria.

 Atividade do LED de 
estado

Estado

Azul fixo O monitor de lançamento está no modo de emparelhamento.

Azul intermitente O monitor de lançamento está a estabelecer novamente ligação ao telemóvel 
ligado anteriormente.

Branco fixo O monitor de lançamento está no modo de armazenamento em massa.

Branco intermitente O monitor de lançamento está no modo de espera.

Verde intermitente O monitor de lançamento está pronto para uma tacada.

Vermelho fixo O monitor de lançamento está ocupado.

Vermelho intermitente Ocorreu um erro. Para resolver o erro, reinicie o monitor de lançamento. Se 
isso não resolver o problema, aceda a support.garmin.com.

Roxo intermitente Atualização do software em curso.

 Atividade do LED de carga Estado

Vermelho intermitente A carregar a bateria.

Vermelho fixo A bateria está totalmente carregada.

Intermitência rápida a vermelho

O monitor de lançamento está desligado e a carga restante da bateria é 
baixa.
NOTA: o LED fica intermitente durante cinco segundos depois de o monitor 
de lançamento ser ligado se a bateria estiver fraca.
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Emparelhar o smartphone
Para utilizar este dispositivo, tem de o emparelhar com a aplicação Garmin Golf™.
1 Na loja de aplicações do seu smartphone, instale e abra a aplicação Garmin Golf.
2 Aproxime o smartphone do dispositivo.
3 Prima o botão para ligar o dispositivo.

Na primeira vez que liga o dispositivo, este entra automaticamente no modo de emparelhamento e o LED de 
estado fica azul fixo.
Dica: pode manter o botão premido enquanto o dispositivo está desligado até o LED de estado ficar azul fixo 
para entrar manualmente no modo de emparelhamento.

4 Na aplicação Garmin Golf, selecione Perfil > Os meus dispositivos > Adicionar dispositivo e siga as 
instruções apresentadas no ecrã.

Aplicação Garmin Golf
A aplicação Garmin Golf permite-lhe ver estatísticas detalhadas e análises de tacadas gravadas no seu 
dispositivo Approach. Para ver num ecrã maior, pode projetar a aplicação Garmin Golf numa smart TV 
compatível através da função de projeção no seu smartphone. Com uma subscrição Garmin Golf, os golfistas 
podem competir entre si em mais de 42 000 campos virtuais e participar num torneio virtual semanal. A 
subscrição pode ser adquirida através da aplicação.
A aplicação Garmin Golf sincroniza os seus dados com a sua conta Garmin Connect™. Pode transferir a 
aplicação Garmin Golf da loja de aplicações no seu smartphone.
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Instalar o suporte de tripé magnético
 ATENÇÃO

Tanto o dispositivo como o suporte podem conter ímanes. Em determinadas circunstâncias, os ímanes 
poderão causar interferência com alguns dispositivos médicos internos, incluindo "pacemakers" e bombas de 
insulina. Os dispositivos e suportes que contenham ímanes devem ser mantidos afastados desses dispositivos 
médicos.

AVISO
O suporte contém um íman. Em determinadas circunstâncias, os ímanes poderão causar danos em alguns 
dispositivos eletrónicos, incluindo discos rígidos em computadores portáteis. Tenha o devido cuidado quando o 
suporte estiver próximo de dispositivos eletrónicos.

1 Certifique-se de que o suporte do tripé não contém resíduos.
2 Introduza a parte superior do suporte de tripé na parte de trás do dispositivo.

O suporte de tripé é magnético e mantém o dispositivo na posição correta.
NOTA: o suporte de tripé apenas pode ser instalado de uma forma. Se não estiver totalmente assente na 
parte de trás do dispositivo, instalou-o com a orientação errada.

3 Abra as pernas do tripé para que fiquem totalmente estendidas.

4 Instalar o suporte de tripé magnético



Preparação para uma tacada
 CUIDADO

Durante a utilização do dispositivo em espaços interiores, se não realizar uma ou mais das seguintes ações, 
pode resultar em possíveis danos materiais ou ferimentos pessoais:
• Certifique-se de que a altura do teto é adequada e de que não existem objetos que possam obstruir o 

backswing ou o follow through.
• Certifique-se de que qualquer rede ou ecrã de impacto está montada com espaço livre adequado atrás da 

rede ou do ecrã.
• Certifique-se de que qualquer rede ou ecrã de impacto é suficientemente alta e larga para ter em conta as 

imagens com um elevado desvio ou quaisquer imagens com erros.
• Certifique-se de que qualquer rede ou estrutura da caixa está almofadada para ajudar a reduzir o ricochete 

da bola.

1 Coloque a bola na localização pretendida no tee.
NOTA: a localização do tee tem de estar a, pelo menos, 2,4 m (8 pés) de distância da rede ao jogar no 
interior.

2 Fixe o monitor de lançamento ao suporte do tripé (Instalar o suporte de tripé magnético, página 4).
3 Coloque o monitor de lançamento no chão entre 1,8 m e 2,4 m (6 pés e 8 pés) atrás da localização do tee.

NOTA: se estiver a utilizar um tapete de golfe, certifique-se de que a extremidade inferior do monitor de 
lançamento está acima do tapete.

4 Ajuste o monitor de lançamento de modo a alinhar o traço de alinhamento vermelho com a localização do 
tee e o alvo da tacada.
Dica: pode colocar um taco de golfe no chão entre o traço de alinhamento e a localização do tee para 
confirmar que estão alinhados.

5 Se necessário, pode mover a localização do tee até 0,3 m (1 pé) em ambos os lados da linha do alvo, numa 
área de 0,6 x 0,6 m (2 x 2 pés) que começa a 1,8 m (6 pés) do monitor de lançamento.
Isto pode ser útil se a localização do tee se desgastar durante uma sessão no modo de jogo de simulador de 
golfe.
NOTA: os ângulos da bola e do taco são medidos paralelamente à linha do alvo.

6 Prima o botão para ligar o monitor de lançamento.
7 Inicie um modo de jogo de simulador de golfe (Utilizar as funcionalidades do simulador de golfe, página 6).
8 Aguarde que o LED de estado comece a piscar a verde e dê uma tacada.
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Utilizar as funcionalidades do simulador de golfe
Pode utilizar as funcionalidades do simulador de golfe na aplicação Garmin Golf para testar as suas 
capacidades e para o ajudar a divertir-se no campo de treino de tacadas. Estas funcionalidades utilizam o 
radar do dispositivo interno para efetuar medições que o ajudam a analisar o seu treino.
1 Abra a aplicação Garmin Golf no seu smartphone.
2 Selecione uma opção:

• Se estiver a utilizar um dispositivo iOS®, selecione Simulação de golfe.
• Se estiver a utilizar um dispositivo com Android™, selecione  > Simulação de golfe.

3 Selecione um modo de jogo.
4 Siga as instruções no ecrã.

Definir as condições meteorológicas
Pode definir as condições meteorológicas ao iniciar um modo de jogo de simulador de golfe. É importante 
definir as condições meteorológicas que correspondam ao local onde costuma jogar. Se não corresponderem 
às condições nas localizações normais do campo, as distâncias de transporte podem parecer imprecisas.
1 Inicie uma sessão de Home Tee Hero ou Driving Range (Utilizar as funcionalidades do simulador de golfe, 

página 6).
2 Quando solicitado, selecione Condições meteorológicas.
3 Selecione uma opção:

• Para definir as condições meteorológicas conforme a posição do campo, selecione Localização do 
campo.
NOTA: esta opção só está disponível no modo de Home Tee Hero.

• Para definir as condições meteorológicas conforme a localização atual, selecione Posição atual.
NOTA: para utilizar a opção Posição atual, ative as permissões da aplicação do telemóvel para partilhar a 
sua localização com a aplicação Garmin Golf.

• Para definir condições meteorológicas personalizadas, selecione Personalizado e ajuste as condições 
meteorológicas indicadas.
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Modo Home Tee Hero
O modo Home Tee Hero permite jogar uma ronda virtual de golfe num campo apresentado com recurso a 
tecnologia 3D. Existem mais de 42 000 campos disponíveis.

Apresenta a distância até ao buraco.

Apresenta a distância até ao alvo da tacada.

Apresenta a diferença de elevação entre a localização da bola e o alvo da tacada.

Apresenta a velocidade e a direção do vento.

Apresenta o alvo da tacada.
Dica: pode mover o alvo da tacada arrastando-o para a localização pretendida no campo.

Selecione para abrir o menu.

Apresenta o número do buraco atual.

Apresenta o par do buraco atual.

Selecione para mudar para uma vista de câmara aérea.

Apresenta o cartão de pontuação do jogador atual.

Pontuação durante rondas virtuais
Durante uma ronda virtual, a aplicação Garmin Golf calcula a pontuação utilizando um método semelhante à 
pontuação por tacadas. Cada tacada registada conta como uma tacada. Bater a bola para a água ou para 
fora dos limites adiciona uma tacada de penalização. Uma vez que não existe putting numa ronda virtual, são 
adicionadas mais tacadas com base na precisão da tacada de aproximação. Pode receber entre 0 a 3 tacadas 
adicionais, dependendo da proximidade da tacada de aproximação ao buraco.
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Modo Driving Range
O modo Driving Range permite praticar num driving range virtual e fornece métricas detalhadas para cada 
tacada.

Apresenta métricas de swing para a tacada selecionada.
Dica: pode alterar as métricas de swing que são apresentadas ao selecionar os campos de métricas de 
swing.

Selecione para mudar para uma vista de câmara aérea com marcadores de distância.

Apresenta a trajetória da tacada.

Selecione para abrir o menu.

Selecione para ativar a funcionalidade Swing Capture.

Selecione para ativar o áudio das métricas e para escolher a métrica que é indicada após cada tacada.

Selecione para identificar a tacada e escrever uma nota sobre a mesma.

Apresenta o número da tacada.

Apresenta o taco da tacada.

Swing Capture
A funcionalidade Swing Capture permite utilizar a câmara do seu smartphone emparelhado para gravar 
automaticamente os vídeos dos seus swings durante uma sessão de Driving Range. Pode ver os swings 
guardados e associá-los às métricas de swing avançadas guardadas para aquela tacada.

Ativar a funcionalidade Swing Capture
Antes de poder ativar a funcionalidade Swing Capture, tem de conceder permissão à aplicação Garmin Golf 
para usar a câmara do seu smartphone emparelhado.
1 Durante uma sessão de Driving Range, selecione .
2 Selecione o botão Swing Capture.
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Ver os seus swings guardados
1 Durante uma sessão de Driving Range, selecione  > Estatísticas da sessão.
2 Deslize o dedo para cima a partir da parte inferior do ecrã.
3 Selecione uma tacada guardada da lista de tacadas.
4 Se necessário, selecione  > Reprodução do swing.

Ver as estatísticas da sessão de Driving Range
1 Durante uma sessão de Driving Range, selecione  > Estatísticas da sessão.
2 Deslize o dedo para cima a partir da parte inferior do ecrã.

Serão apresentadas estatísticas para cada taco e tacada.
Dica: pode filtrar um taco nas listas de tacos e tacadas ao selecionar o taco na parte superior do ecrã.

Editar uma tacada
Pode editar uma tacada anterior.
1 Durante uma sessão de Driving Range, selecione  > Estatísticas da sessão.
2 Deslize o dedo para cima a partir da parte inferior do ecrã.
3 Selecione Editar.
4 Selecione uma tacada.
5 Selecione uma opção:

• Para alterar o taco para a tacada, selecione Alterar taco e selecione um taco.
• Para eliminar a tacada, selecione ELIMINAR.

6 Selecione Guardar.

Ver métricas de swing avançadas
Pode ver as métricas de swing avançadas para de qualquer tacada numa sessão de Driving Range.
1 Durante uma sessão de Driving Range, selecione  > Estatísticas da sessão.
2 Deslize o dedo para cima a partir da parte inferior do ecrã.
3 Selecione uma tacada da lista de tacadas.
4 Selecione  > Impacto da bola ou  > Campos de dados.

Ver descrições das métricas de swing
Durante uma sessão de Driving Range, mantenha o dedo num campo de métricas de swing durante um 
segundo.
Será apresentada uma descrição e ilustração da métrica de swing.

Ver sessões de Driving Range guardadas
1 No menu  ou  na aplicação, selecione Sessões de Golfe Sim.
2 Selecione uma sessão de Driving Range.

Eliminar sessões de Driving Range
1 No menu  ou  na aplicação, selecione Sessões de Golfe Sim.
2 Selecione  > Editar sessões.
3 Selecione, pelo menos, uma sessão de Driving Range.
4 Selecione  > Eliminar.
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Terminar a sessão de Driving Range
1 Durante uma sessão de Driving Range, selecione  > Fim da sessão.
2 Selecione uma opção:

• Para guardar a sessão, selecione Guardar.
• Para eliminar a sessão, selecione Eliminar.

Torneio semanal
Pode competir num torneio virtual contra outros jogadores de golfe de todo o mundo em diferentes campos 
todas as semanas. Pode participar em cada torneio semanal as vezes que desejar. Todas as classificações são 
publicadas na tabela de classificações.

TruGolf E6 Connect
Pode ver todas as suas tacadas guardadas em gráficos detalhados e de alta definição no seu software E6 
Connect. Aceda a https://e6golf.com/ para obter mais informações sobre como adquirir uma subscrição, 
transferir a aplicação para computador e instalar a aplicação para dispositivos móveis no seu smartphone 
compatível.

Ligar o dispositivo à aplicação para computador E6 Connect
1 Na aplicação Garmin Golf, selecione Simulação de golfe > TruGolf E6 Connect > Jogar no PC.
2 Siga as instruções no ecrã.

Ligar o dispositivo à aplicação móvel E6 Connect
Pode ligar o dispositivo à aplicação móvel E6 Connect no seu dispositivo iOS compatível.
1 Na aplicação Garmin Golf, selecione Simulação de golfe > TruGolf E6 Connect > Jogar no iOS.
2 Siga as instruções no ecrã.

Anexo
Carregar o dispositivo

 ATENÇÃO
Este produto contém uma bateria de iões de lítio. Para prevenir a possibilidade de ferimentos pessoais ou 
a danificação do produto causados pela exposição da pilha a calor extremo, guarde o dispositivo num local 
afastado da exposição solar direta.

AVISO
Para evitar corrosão, seque cuidadosamente a porta USB, a capa contra intempéries e a área envolvente antes 
de carregar ou ligar o dispositivo a um computador.

O dispositivo é alimentado por uma bateria de iões de lítio integrada, que pode carregar através de uma tomada 
de parede comum ou de uma porta USB do seu computador. Pode utilizar as funcionalidades de radar do 
dispositivo enquanto o dispositivo está a carregar.
NOTA: o dispositivo não carrega se a temperatura não se encontrar dentro do intervalo aprovado 
(Especificações, página 12).
1 Levante a capa contra intempéries da porta USB.
2 Introduza a extremidade pequena do cabo USB na porta USB do dispositivo.
3 Ligue a extremidade grande do cabo USB a uma fonte de alimentação externa, como um adaptador CA ou 

uma porta USB de um computador.
4 Carregue completamente o dispositivo.

Dica: pode desligar o dispositivo ou ligá-lo a um transformador CA para o carregar mais rapidamente.
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Ver a carga da bateria
Pode ver a carga restante da bateria do dispositivo quando está ligado à aplicação Garmin Golf.
1 No menu  ou  na aplicação, selecione Dispositivos Garmin.
2 Selecione o seu dispositivo.

NOTA: é apresentada uma mensagem quando a carga restante da bateria for inferior a 10%.

Ver a carga da bateria durante uma sessão do simulador de golfe
Pode ver a carga restante da bateria do dispositivo durante uma sessão do simulador de golfe.

Na aplicação Garmin Golf, selecione  ou .
Será apresentado um indicador da bateria no menu.

Utilizar o suporte para telemóvel
Pode utilizar o suporte para telemóvel e o clipe para o saco para fixar o smartphone emparelhado ao seu saco 
de golfe para uma visualização e interação convenientes na aplicação Garmin Golf. O suporte para telemóvel é 
compatível com smartphones em modo de visualização vertical com larguras entre 58 mm (2,3 pol.) e 90 mm 
(3,5 pol.). O suporte para telemóvel só deve ser colocado quando o saco de golfe estiver bem fixo.
1 Introduza o clipe esférico na parte de trás do suporte do telemóvel até ouvir o som do encaixe.

2 Puxe o lado ajustável do suporte para telemóvel para fora.
3 Coloque o smartphone no suporte para telemóvel.
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4 Solte o lado ajustável do suporte para telemóvel para fixar o smartphone.
5 Prenda o clipe do saco à parte superior do seu saco de golfe.

NOTA: o smartphone deve ficar abaixo da parte superior do saco para evitar o contacto com os tacos de 
golfe.

Atualizações de produtos
No computador, instale Garmin Express™ (www.garmin.com/express). No smartphone, instale a aplicação 
Garmin Golf.
Isto proporciona um acesso mais fácil dos dispositivos Garmin® a estes serviços:
• Atualizações de software
• Registo do produto

Configurar Garmin Express
1 Ligue o dispositivo ao computador utilizando um cabo USB.
2 Aceda a www.garmin.com/express.
3 Siga as instruções no ecrã.

Especificações
Tipo de bateria Bateria de iões de lítio integrada e recarregável

Autonomia da bateria Até 10 horas

Intervalo da temperatura de funcionamento De -10 °C a 55 °C (de -14 °F a 131 °F)

Intervalo da temperatura de carregamento De 0 °C a 45 °C (de 32 °F a 113 °F)

Frequências/protocolos sem fios 2,4 GHz a 6,2 dBm máximo
24 GHz a 20 dBm máximo

Classificação de resistência à água IEC 60529 IPX71

1 O dispositivo é resistente a exposição incidental a água com profundidade de até 1 m, durante até 30 minutos. Para obter mais informações, aceda a 
www.garmin.com/waterrating.
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Obter mais informações
Pode encontrar mais informações sobre este produto no website Garmin.
• Aceda a support.garmin.com para obter mais manuais, artigos e atualizações de software.
• Aceda a buy.garmin.com ou contacte um revendedor Garmin para obter informações sobre acessórios 

opcionais e peças de substituição.

Cuidados a ter com o dispositivo
AVISO

Evite grandes impactos e tratamento severo, pois pode prejudicar a vida útil do produto.
Não utilize objetos afiados para limpar o dispositivo.
Evite os produtos de limpeza químicos, solventes e repelentes de insetos que possam danificar componentes e 
acabamentos em plástico.
Não guarde o dispositivo em locais com possibilidade de exposição prolongada a temperaturas extremas, pois 
poderão daí resultar danos permanentes.
Fixe bem a capa contra intempéries para evitar danos na porta USB.

Limpar o dispositivo
1 Limpe a superfície do dispositivo com um pano humedecido com uma solução de detergente suave.
2 Seque o dispositivo.

Armazenamento de longo prazo
Se não pretender utilizar o dispositivo durante vários meses, deve carregar a bateria até, pelo menos, 50% antes 
de o guardar. Deve guardar o dispositivo num local fresco e seco com temperaturas que não devem exceder os 
níveis típicos de uma habitação. Após o período de armazenamento, deve recarregar totalmente o dispositivo 
antes de o utilizar.

Resolução de problemas

O meu dispositivo está demasiado inclinado
Se for apresentada uma mensagem de erro na aplicação Garmin Golf a indicar que o dispositivo está 
demasiado inclinado, pode experimentar estas sugestões.
• Verifique se o suporte de tripé está corretamente instalado no dispositivo.
• Mova o dispositivo para uma superfície mais nivelada.
• Mova o dispositivo para uma superfície mais estável.
• Mova o dispositivo para uma superfície mais alinhada com a bola.

Ajustar o alinhamento do dispositivo
Se o dispositivo estiver desalinhado, as métricas de swing ao utilizar as funcionalidades do simulador de 
golfe não serão precisas. Por exemplo, se o alinhamento estiver impreciso em vários graus, as métricas 
também estarão imprecisas em vários graus. Se as métricas de swing parecerem imprecisas, pode ajustar o 
alinhamento.
1 Dê uma tacada curta a direito com um taco de grande elevação, como um taco para areia.
2 Compare a tacada com a direção de lançamento da bola na aplicação Garmin Golf.

Se o dispositivo estiver desalinhado, a direção de lançamento da bola na aplicação não corresponde à sua 
tacada. Por exemplo, se o dispositivo tiver um desvio excessivo para a esquerda da linha do alvo, a direção 
de lançamento apresentada na aplicação estará mais à direita do que a tacada.

3 Ajuste o alinhamento do dispositivo conforme necessário.
4 Repita este processo até que a direção de lançamento da bola na aplicação corresponda à sua tacada.
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Sugestões para melhorar a precisão do monitor de lançamento
Se as métricas de swing parecerem imprecisas, experimente estas sugestões.
• Quando solicitado após iniciar um modo de jogo de simulador de golfe, defina a distância exata entre o 

monitor de lançamento e a localização do tee.
• Quando solicitado após iniciar um modo de jogo de simulador de golfe, defina as condições meteorológicas 

que correspondem ao local onde normalmente joga (Definir as condições meteorológicas, página 6).
• Ajuste o alinhamento do monitor de lançamento (Ajustar o alinhamento do dispositivo, página 13).

Sugestões para utilizar a bolsa de transporte
• Coloque o dispositivo na bolsa de transporte com a frente virada para baixo para evitar premir o botão.
• Deixe o clipe da bolsa e o suporte para telemóvel presos quando os colocar na bolsa de transporte.

Reposição do dispositivo
Se o dispositivo deixar de responder, poderá ter de o reiniciar. Este procedimento não elimina os seus dados.

Mantenha o botão premido até o LED de estado se apagar.
O dispositivo é reiniciado.

O meu telemóvel não se liga ao dispositivo
Se o seu telefone não se ligar ao dispositivo, pode experimentar estas dicas.
• Coloque o dispositivo ao alcance do smartphone.
• Desligue o smartphone e o dispositivo, e volte a ligá-los.
• Certifique-se de que a tecnologia Bluetooth® está ativada no smartphone.
• Certifique-se de que o LED de estado no dispositivo está azul intermitente.
• Atualize a aplicação Garmin Golf para a versão mais recente.
• Se o dispositivo já estiver emparelhado com o smartphone, desligue a tecnologia Bluetooth no smartphone e 

volte a ligá-la.
• Remova o dispositivo da aplicação Garmin Golf e das definições de Bluetooth do smartphone para tentar 

novamente o processo de emparelhamento.
• Se comprou um smartphone novo, remova o dispositivo da aplicação Garmin Golf no smartphone que 

pretende parar de utilizar.
• No smartphone, abra a aplicação Garmin Golf, selecione  ou  e selecione Dispositivos Garmin > 

Adicionar dispositivo para entrar no modo de emparelhamento.
• Com o dispositivo desligado, mantenha o botão premido até que o LED de estado permaneça a azul, 

entrando no modo de emparelhamento.
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